
Energieklasse A1)

1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen, Staubsauger und Geschirrspüler von A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 
2) Gültig bis 06.10.2018 bei Kauf eines Produktes Ihrer Wahl. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. Alle Preise sind Abholpreise. 
Nicht im Online Shop einlösbar. 3) Gültig bis 06.10.2018 bei Kauf von lagernden Matratzen des gleichen Modells der Größe 90x200cm. Abgabe nur in Haushaltsmengen (max. 3 + 3 Stück). Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) 
kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. Alle Preise sind Abholpreise. Nicht im Online Shop einlösbar. 4) Sollzinssatz von 0,00% gilt für die ersten 3 Monate nach Kauf bei mömax, danach veränder-
licher Sollzinssatz (jährl.): 11,30 %, Effektivzinssatz (jährl.): 11,90%; Finanzierungsbeispiel: In Anspruch genommener Kreditrahmen: € 499; monatliche Rate: € 15; zu zahlender Gesamtbetrag: € 581,82; Laufzeit: 39 Monate (38 x € 15, 1 x € 11,82). Finanzierungsent-
scheidung obliegt unserer Partnerbank: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind 
Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Dauer­tiefpreis

durch Anstellen des Hockers  
wird eine Liegefläche geschaffen

beidseitig montierbar

99,-
Hocker
(02950037/02)

199,-
Wohnlandschaft

(02950037/01-02)

177,-
Drehtüren-

schrank

(02080024/01)

statt 394,-*

inkl. 5 Fachböden

inkl. 7-Zonen-Tonnentaschen-
federkernmatratze 

und Komfort-schaum-topper

279,-
Wohnwand

(18030389/05)

Dauer-tiefpreis

1999
-48%

Kleiderwagen

(21840033/01)

statt 39,-*

25,--49%
 Handstaubsauger 

„CELINE“

(89980050)

statt 49,95*

699,-
Boxspringbett
(02980025/01)

statt 1.476,-*

4995
Buddha 
„MANGA“
(81780028)

statt 129,-*

Höhe ca. 70cm

399
Kissen 
„SWEETS“
(79920212)

statt 9,99*

inkl. LEDs30,--72%
 LED-Decken

leuchte „ANNE“

(82270586/01)

statt 109,-*

7990 -65%

Rinderfell „CHRISTOPH“,  

Fläche: ca. 2-4,5m²

(33180002;0001)

statt 229,-*

gültig von Do., 27.09. 

bis Sa., 29.09.2018

gültig von Do., 27.09. 

bis Sa., 29.09.2018

 Gültig
27.09.03.10. 

eingebaute LEDs nicht tauschbar, 
Energieklasse A++ - A1)

monatlichmind. 4)

9,-

monatlichmind. 4)

9,-

monatlichmind. 4)

21,-

monatlichmind. 4)

9,-

bei Kauf eines  

Produktes Ihrer Wahl 

Gültig bis 06.10.2018 mit Gutschein von Seite 3

-20%
2) 

Aus-genommen alle Werbe- 
und Aktionsartikel 
aus diesem und 

den beiliegenden 
Prospekten und 
Werbemitteln. 

1+1 GRATISbei Kauf von Matratzen
mit Gutschein von Seite 4
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT10-8-a     02

Couchtisch, weiß Hochglanz, ausziehbare Tischplatte,  
B/H/T: ca. 75/35/75cm 139,- (21350003/01)

7|

139,-
7 | Couchtisch

statt 285,-*

inkl. Stauraum

ausziehbar

Wohnlandschaft, Samtbezug petrol, inkl. Bettfunktion,  
B/H/T: ca. 225/86/134cm, verschiedene Farbvarianten zum 
individuellen Preis erhältlich 449,- (27030029/01)
Pouf, Textilbezug, Ø/H: ca. 80/30cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 49,90 (02770032/04)

2|

inkl. Bettfunktion

Wohnlandschaft, Stoffbezug grau, inkl. Bettfunktion und Stau-
raum, links und rechts montierbar, inkl. Regal im der Armleh-
ne, B/H/T: ca. 242/90/167cm, Farb- und Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich 599,- (23000136/01)

3|

inkl. Regal in der Armlehne

beidseitig montierbar

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

Wohnlandschaft, Stoffbezug, inkl. 3 Kopfstützen,  
Sitztiefenverstellung, Bettfunktion und Stauraum,  
B/H/T: ca. 310/112/193cm, verschiedene Farbvarianten  
zum individuellen Preis erhältlich 999,- (23070136/01)

5|

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

inkl. Sitztiefenverstellung

inkl. Kopfstützen

Sessel, Stoffbezug hellblau, Echholzfüße, B/H/T: ca. 
75/77/66cm, in verschiedenen Dessins erhältlich 111,- 
(18770236/02)

8|

Ohrensessel, Stoffbezug grau, Echtholzfüße, Wellenunter
federung, B/H/T: ca. 82/95/85cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 199,- (18770724/01)

9|

199,-
9 | Ohren-
sessel

statt 429,-*

Schlafsofa, Bezug: schwarz, inkl. Bettfunktion,  
B/H/T: 196/92/98cm, Liegefläche: ca. 120/196cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 249,- (03170024/03)

13|

Schlafsofa, Stoffbezug: grau, Füße: Metall chrom,  
Federkern, inkl. Bettfunktion, Armlehne klappbar,  
B/H/T: ca. 186/90/95cm, Farb- und Stoffauswahl zum  
individuellen Preis erhältlich 699,- (21390023/01)

14|

111,-
8 | Sessel

statt 221,-*

Couchtisch, Gestell: Metall verchromt, Oberplatte: Klarglas, 
Ablage: Schwarzglas, B/H/T: ca. 100/45/60cm 29,90 
(19730006/01)

6|

Wohnwand, 4-teilig, Farbe: weiß, Struktur: geriffelt, inkl. seit
licher Beleuchtung (LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A+1)), 
B/H/T: ca. 300/190/42cm 599,- (26470031/01)

12|

2990

6 | Couchtisch

Dauer-tiefpreis

599,-
3 | Wohn-
landschaft

statt 957,-*

Sessel, inkl. 1 Rückenkissen und 1 Zierkissen,  
B/H/T: ca. 122/71/140cm 449,- 
2er Sofa, Webstoff beige mit Keder, Wellenunterfederung, 
inkl. 3 Rückenkissen, B/H/T: ca. 166/71/92cm, Farb- und 
Typenauswahl zum individuellen Preis erhältlich 449,- 
(18770242/03,02)

1|

große Typenauswahl

449,-
1 | Big Sessel

statt 895,-*

Wohnlandschaft, Stoffbezug grau, inkl. Kissen, inkl. Armteil
verstellung, B/H/T: ca. 265/70/184cm 899,- (06470071/01)

4|

899,-
4 | Wohn-
landschaft

statt 1.481,-*

inkl. Armteilverstellung in den Größen S, M 
oder L erhältlich

einmalig links oder 
rechts montierbar

Wohnwand, in Eiche Altholz Nachbildung, Glas Schwarz matt, 
inkl. Beleuchtung (Eingebaute LEDs nicht tauschbar, EEK 
A+1)), B/H/T: ca. 310/183/46cm 499,- (27370147/01)

10|

Wohnwand , Stirling Eiche, weiß Hochglanz, inkl. Soft-Close 
-System, B/H/T: ca. 280/195/45cm 499,- (18030433/01)

11|

449,-
1 | 2er Sofa

statt 895,-*

4990
2 | Pouf

statt 87,-*

449,-
2 | Wohnland-

schaft

statt 816,-*

999,-
5 | Wohnland-

schaft

statt 1.716,-*

monatlichmind. 3)

15,-
monatlichmind. 3)

15,-

monatlichmind. 3)

15,-

monatlichmind. 3)

18,-

monatlichmind. 3)

27,-
monatlichmind. 3)

30,-

monatlichmind. 3)

9,-

monatlichmind. 3)

9,-

monatlichmind. 3)

9,-
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2) Gültig bis 06.10.2018 bei Kauf eines Produktes Ihrer Wahl. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von 
Produkten der Marke based. Alle Preise sind Abholpreise. Nicht im Online Shop einlösbar. 3) Sollzinssatz von 0,00% gilt für die ersten 3 Monate nach Kauf bei mömax, danach veränderlicher Sollzinssatz 
(jährl.): 11,30 %, Effektivzinssatz (jährl.): 11,90%; Finanzierungsbeispiel: In Anspruch genommener Kreditrahmen: € 499; monatliche Rate: € 15; zu zahlender Gesamtbetrag: € 581,82; Laufzeit: 39 Monate  
(38 x € 15, 1 x € 11,82). Finanzierungsentscheidung obliegt unserer Partnerbank: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich 
empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

03     VAT10-8-a

inkl. Sitztiefenverstellung

inkl. Bettfunktion
699,-
14 | Schlafsofa

statt 1.175,-*

Federkern

Armlehne 
klappbar

inkl. Bettfunktion

Dauer-tiefpreis

599,-
12 | Wohnwand

inkl. LED-Beleuchtung

große Typenauswahl

inkl. LED Beleuchtung

inkl. Soft-Close-System

499,-
11 | Wohnwand

Dauer-tiefpreis

inkl. Soft-Close

Glas schwarz matt

499,-
10 | Wohnwand

statt 784,-*

249,-
13 | Schlafsofa

statt 361,-*

monatlichmind.3)

15,-

monatlichmind. 3)

15,-

monatlichmind. 3)

18,-

monatlichmind. 3)

9,-

monatlichmind. 3)

21,-

-20%2)

Einkaufsgutschein
Aus-

genommen 

alle Werbe- 

und Aktionsartikel 

aus diesem und 

den beiliegenden 

Prospekten und 

Werbemitteln. 

bei Kauf eines Produktes Ihrer Wahl

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.at
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 2) Gültig bis 
06.10.2018 bei Kauf von lagernden Matratzen des gleichen Modells der Größe 90x200cm. Abgabe nur in Haushaltsmengen (max. 3 + 3 Stück). 
Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von 

Produkten der Marke Based. Alle Preise sind Abholpreise. Nicht im Online Shop einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unver-
bindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro.  

Solange der Vorrat reicht. 

VAT10-8-a     04

Boxspringbett, Bonellfederkern mittelfest, 
inkl. Komfortschaumtopper, inkl. Bettkasten, 
Liegefläche: ca. 180/200cm 666,- 
oder ca. 160/200cm 555,- (23070094/04-05)

3|

Schwebetürenschrank, Korpus: weiß, 
Front: Beton/Spiegel/Weißglas,  
B/H/T: ca. 180/198/64cm 299,-  
Passepartoutrahmen, alpinweiß, Breite: 
ca. 180cm 49,- (17870455/01-02)

4|

Spiegel/Weißglas

Boxspringbett, Stoff: hellgrau/dunkelgrau, Box und 
Matratze: Federkern, inkl. Komfortschaumtopper 
und Bettkasten, Liegefläche: ca. 140/200cm 599,- 
Boxspringbett, Stoff: hellgrau/dunkelgrau, Box und 
Matratze: Federkern, inkl. Komfortschaumtopper 
und Bettkasten, Liegefläche: ca. 120/200cm 499,- 
(23070076/01,07)

5|

inkl. Bettkasten

499,-
5 | Boxspringbett 
ca. 120/200cm

statt 1.047,-*

Schwebetürenschrank, Riviera Eiche, Spiegel, 
8 Fachböden, Griff: Alu, B/H/T: ca. 271/230/62cm 
599,- (03800370/01)

6|

599,-
6 | Schwebe-
türenschrank

statt 1.191,-*alle Farben preisgleich

 1+1 GRATIS 
bei Kauf von Matratzen 
des gleichen Modells

2)

Glas weiß

großes Typenprogramm

777,-
9 | Boxspringbett 
ca. 160/200cm

statt 1.328,-*

899,-
10 | Schwebe
türenschrank  
ca. 249/222/68cm

statt 1.528,-*

alle Glasfarben preisgleich

alle Farben preisgleich

1000 Federn

inkl. Stauraum  
im Kopfteil

999,-
11 | Boxspingbett  
ca.160/200cm

statt 1.607,-*

Schwebetürenschrank, San Remo Eiche 
Nachbildung/weiß, inkl. 10 Böden, B/H/T: 
ca. 270/225/61cm 333,- (25220143/03)

1|

inkl. 10 Fachböden

inkl.  Federkern-matratze und Topper

inkl.  7-Zonen- Taschenfeder-kernmatratze

inkl.  1000 Taschen-federker und Komfort-schaum-topper

777,-
8 | Schwebetüren-

schrank

statt 1.314,-*

Boxspringbett, Lederlook schwarz, Box: Bonellfeder
kern, Matratze: Taschenfederkern, inkl. Kalt-
schaumtopper und LED-Beleuchtung, Liegefläche: 
ca. 180/200cm, eingebaute LEDs nicht tauschbar, 
Energieklasse A+1) 899,- (01010088/01)

7|

inkl. LED-Beleuchtung

inkl.  1000 Taschen-federker und Komfort-schaum-topper

inkl. Bettkasten inkl. Bonell-federkern-matratze und  Komfort-schaum-topper

Drehtürenschrank, weiß Hochglanz, 3-türig, 
inkl. 6 Fachböden, Griffe: Metall, B/H/T: 
ca. 147/219/60cm 249,- (23580001/02)

2|

249,-
2 | Drehtüren-
schrank

statt 427,-*

Korpus und Front 
in Weiß Hochglanz

inkl. 6 Fachböden

555,-
3 | Boxspring-

bett

statt 1.103,-*

333,-
1 | Schwebetüren

schrank ca. 
270/225/61cm

statt 713,-*

gültig von Do., 27.09. 

bis Sa., 29.09.2018

899,-
7 | Boxspringbett  

ca. 180/200cm

statt 1.497,-*

299,-
4 | Schwebetüren-

schrank

statt 459,-*

monatlichmind. 3)

12,-

monatlichmind. 3)

9,-

monatlichmind. 3)

18,-

monatlichmind. 3)

18,-

monatlichmind. 3)

9,- monatlichmind. 3)

15,-

monatlichmind. 3)

27,-

monatlichmind. 3)

24,-

monatlichmind. 3)

27,-

monatlichmind. 3)

30,-
monatlichmind. 3)

24,-

Einkaufsgutschein

Ausgenommen alle Werbe- 
und Aktionsartikel 
aus diesem und 

den beiliegenden 
Prospekten und 
Werbemitteln
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3) Sollzinssatz von 0,00% gilt für die ersten 3 Monate nach Kauf bei mömax, danach veränderlicher Sollzinssatz (jährl.): 11,30 %, Effektivzinssatz (jährl.): 11,90%; Finanzierungsbeispiel: In Anspruch genom-
mener Kreditrahmen: € 499; monatliche Rate: € 15; zu zahlender Gesamtbetrag: € 581,82; Laufzeit: 39 Monate (38 x € 15, 1 x € 11,82). Finanzierungsentscheidung obliegt unserer Partnerbank: BNP Paribas 
Personal Finance SA, Niederlassung Österreich. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

05     VAT10-8-a

Kommode, Wotan Eiche Nachbildung/weiß, 2 Türen, 2 Laden, 1 offenes 
Fach, griffloses Öffnen, B/H/T: ca. 73/110/40cm 99,- Sideboard, 2 Türen,  
3 Laden, 3 offene Fächer, B/H/T: ca. 153/110/40cm 179,- (15550075/01-02)

15|

179,-
15 | Sideboard

statt 285,-*

169,-
16 | Kommode

statt 249,-*

griffloses Öffnen

Hochglanz

249,-
16 | Sideboard

statt 349,-*

Schwebetürenschrank, Sonoma Eiche/ Weißglas, Griff: alu
farbig, B/H/T: ca. 300/216/68cm 777,- (11720077/01)

8|

Boxspringbett, Bezug: anthrazit, 7-Zonen-Taschenfederkern, 
Liegefläche: ca. 180/200cm, Stoffauswahl gegen Aufpreis 
erhältlich 899,- ca. 160/200cm 777,- (04480119/03-04)

9|

Schwebetürenschrank, Korpus: weiß Nachbildung,  
Front: Alpinweißglas, Griff und Leisten: chromfarbig,  
B/H/T: ca. 249/222/68cm  899,- (05310072/46)

10|

Boxspringbett, weiß, Kopfteil mit Stauraum, Box: Taschenfeder-
kern, Matratze: 1000 Multifederkern, Komfortschaumtopper, 
Liegefläche: ca. 180/200cm 1.149,- oder 160/200cm 999,- 
(23070095/43-44)

11|
Kommodenserie, weiß Hochglanz, griffloses Öffnen,  
Kommode, 1 Tür, 4 Schubladen, B/H/T: ca. 112/96/40cm  169,-  
Sideboard, 2 Türen, 4 Schubladen, B/H/T: ca. 164/96/40cm 249,-  
Sideboard, 2 Türen, 3 Schubladen, B/H/T: ca. 190/75/40cm 199,- 
(10870114/02-04)

16|

Lattenrost, KF, 8 Doppellattenelemente, 6 Trilatten
elemente, Härte verstellbar, Liegefläche:  
ca. 90/200cm  99,- (26380293/01)

13|

Wendematratze, ca. 14cm hoher Komfortschaumkern, beidseitig ab
gedeckt durch ca. 3cm hohen Kaltschaum. Eine Seite ist zusätzlich mit  
ca. 4 cm hoher gelochten Gi-Foam (Gelschaum) Schicht ausgestattet. 
Ober- und Unterseite bieten dadurch unterschiedliche Liegehärten (weich/
mittel). Doppeltuchbezug mit vierseitigem Reißverschluss abnehmbar und 
waschbar bis 95°C. Liegefläche ca. 90/200cm, 299,- oder ca. 140/200 cm 
449,- oder ca. 180/200 cm 599,- (04480209/01-03)

14|

ca. 14cm hoher Komfortschaumkern, beidseitig abgedeckt durch ca. 3cm hohen Kaltschaum

Oberseite zusätzlich mit 4cm hoher gelochten Gi-Foam (Gelschaum) Schicht
Ober- und Unterseite bieten unterschiedliche Härtegrade

Bezug mittel vierseitigem Reißverschluss abnehmbar und waschbar bis 95°C

Gesamthöhe ca. 26cm

299,-
14 | Wende

matratze ca. 

90/200cm

99,--46%
15 | Kommode

statt 185,-*
griffloses Öffnen

199,-
16 | Sideboard

statt 312,-*

Schwebetürenschrank, weiß Nachbildung, Ab-
setzungen in Wildeiche, inkl. 3 Schubkästen und 
Inneneinteilung, B/H/T: ca. 270/226/60cm 599,- 
Bettanlage, Wildeiche Nachbildung, Absetzung in 
Weiß, inkl. 2 Nachtkästchen und LED-Beleuchtung, 
eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse 
A-A++1), Box: Bonellfederkern, Matratze: Taschen-
federkern, Topper: Kaltschaum, Liegefläche:  
ca. 180/200cm 1.199,- (25220218/01,04)
Sitzbank, Stoffbezug grau, mit Keder, inkl. Stau-
raum, B/H/T: ca. 102/45/42cm 77,- (12430019/01)
Wandregalset, 2er Set, Echtholz, Teak multicolor, 
B/H/T: ca. 52/46/22cm 29,- (18380148/01)

12|

599,-
12 | Schwebe-
türenschrank

statt 1.113,-*

inkl. Passepartoutrahmen

inkl. 3 Schubkästen 
und Inneneinteilung

inkl. Beleuchtung

inkl.  Taschenfeder-kernmatratze und Kalt-schaum-topper

99,-
statt 168,-*

13 | Lattenrost

Dauer-tiefpreis

1.199,-
-39%

12 | Bettanlage  

ca. 180/200cm

statt 1.998,-*

Finanzieren Sie Ihre Einkäufe jetzt ganz 
einfach - mit der credit-fleX card3)

Fragen Sie Ihren mömax-Einrichtungsberater nach 
der mömax credit-fleX card.

3 Monate zinsfrei bei jedem Einkauf bei mömax 

Einmal beantragt, immer verwendbar  
für zukünftige Finanzierungen

0€ Kartengebühr

Weltweit einsetzbar - überall 
wo Mastercard akzeptiert wird

Geld auf Ihr Girokonto überweisen

Kleine monatliche Rückzahlungsrate  
von nur 3%, min. 9€

monatlichmind. 3)

27,-

monatlichmind. 3)

9,-

monatlichmind. 3)

9,-

monatlichmind. 3)

9,-

monatlichmind. 3)

9,-

monatlichmind. 3)

18,-

monatlichmind. 3)

9,-

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.at
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E, Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F, Spektrum der verfügbaren 
EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen,Waschmaschinen und Geschirrspüler von A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT10-8-a     06

Chefsessel, Bezug: Lederlook schwarz/weiß, Armlehnen auf-
klappbar, inkl. Wippfunktion, max. Belastbarkeit: ca. 120kg, 
B/H/T: ca. 72/118-125/70cm 77,- (23810183/01)

8|

inkl. Wippfunktion

Schreibtisch, weiß matt Nachbildung, 1 Schublade, 2 Fächer,  
1 Ablage, B/H/T: ca. 90/186/46cm 99,- (10870188/04)

7|

Regal, in San Remo hell, Lavagrau oder Alpinweiß erhältlich, 
drehbar, 3 offene Fächer, B/H/T: ca. 34/108/34cm  29,90 
(18030400/01,03-04)

10|

2990
10 | Regal

statt 57,-*

Raumteiler, 5 fächer, in verschiedenen Farben,  
B/H/T: ca. 44/191/35cm  59,90 (10870056/33,43;0127/41)

12|

Eckküchenblock, Schenkel: ca. 175/285cm, inkl. Geräteset 
4-teilig und Spüle, verschiedene Farbvarianten preisgleich 
erhältlich, Geräte der Marke Zanker: Einbauherd KOU-
20611XB, A1), Glaskeramikkochfeld KEV6041FBB, Kühlschrank 
KBA14411SB, A+1), Geschirrspüler KDT10003FB, A+1), Gerät 
der Marke Respekta: Dunstabzug CH99040-60S, A1) 2.299,- 
(08470050/01-04) Aufpreis für Geschirrspüler 399,-

15|

Esstisch, Tischplatte: Eiche geölt, Füße: Eiche massiv,  
ausziehbar, B/H/T: ca. 76/160-210/90cm 649,- (27680079/01)
Stuhl, Bezug: Lederlook grau, Füße: Eiche massiv,  
/H/T: ca. 50/87/63cm 79,90 (27680042/04)

18|

Wandspiegel, silber Dekor, B/L: ca. 50/70cm 25,-  
B/L: ca. 70/110cm 35,- B/L: ca. 66/186cm 55,- (27570055/01-03)

1|

25,-
1 | Wandspiegel 
ca. 50/70cm

statt 60,-*

55,-
1 | Wandspiegel 
ca. 66/186cm

statt 120,-*

35,-
1 | Wandspiegel 
ca. 70/110cm

statt 75,-*

Schuhschrank, weiß Hochglanz, Platz für 21 Paar Schuhe, 
B/H/T: ca. 101/127/28cm 149,- (10870313/07)

2|

Waschtischarmatur, Metall Chrom, keramische Dichtungen, 
inkl. Anschlussschläuche und auswechselbarer Kartusche 
(25mm) 39,90 (00540034/02)
Brauseset, chromfarben, Metall/Kunststoff, Wellness- 
Überkopfbrause, Höhe: ca. 102cm 49,90 (00540036/01)

4|

3990
4 | Wasch-
tischarmatur

statt 63,-*

Hochschrank, perlweiß Nachbildung, Vertikalkanten alu
farben, 4 Türen, 2 offene Fächer, B/H/T: ca. 50/195/31cm 
49,90 (18030362/01)

5|

Garderobe, alpinweiß/weiß Hochglanz Nachbildung, 6 Haken, 
1 Kleiderstange, 3 Einlegeböden, B/H/T: ca. 40/197/32cm  
66,- (18030440/01)
Sitzbank, Stoff anthrazit, gesteppte Sitzfläche, mit aufklapp
barem Deckel, B/H/T: ca. 115/58/44cm 111,- (31690224/01)

3|

Solange der Vorrat reicht!

77,--58%
8 | Chefsessel

statt 186,-*

5990
-40%

12 | Raumteiler

statt 100,-*

Küchenblock, Breite: ca. 180cm, inkl. Geräteset 3-teilig und 
Spüle, verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich,  
Geräte der Marke GGV: Kühlschrank mit Gefrierfach  
EKS131-4A+, A+1), Cerankochfeld EKC301-2RK, Geschirrspüler 
EGSP1060E, A+1) 1.199,- (18710278/11-12)

13|

Eckküchenblock, Schenkel: ca. 289/155cm, inkl. Geräteset 
4-teilig, ohne Spüle, Nischenverkleidung und Unterbaube-
leuchtung, verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich, 
Geräte der Marke Progress: Herd PHN12000X, A1), Ceranfeld 
PES6001E, Geschirrspüler PVS1551, A+1), Kühl-/Gefrierkombi-
nation PKG1443, A+1), Gerät der Marke Airforce: Dunstabzug 
F53C-90, C1),  2.999,- (04530643/01-03)
Aufpreis für Geschirrspüler 399,-

16|

Regal, weiß, Kanten in Sonoma Eiche, 5 offene Fächer,  
B/H/T: ca. 60/175/24cm 19,99 (00170009/01)

11|

horizontal/ver-
tikal hängbar

99,-
7 | Schreibtisch

statt 174,-*
-43%

149,-
2 | Schuh-

schrank

statt 249,-*

66,--48%
3 | Garderobe

statt 127,-*

Dauer-tiefpreis
111,-

3 | Sitzbank

statt 192,-*

Hochglanz

Hochglanz

Aufbewahrungsbox, Textil mit Print, faltbar, mit verschiedenen 
Motiven erhältlich, B/H/T: ca. 32/32/32cm,  3,99 (06440014/01-05)

9|

399
9 | Aufbewahr
ungsbox

1999

11 | Regal

Dauer-tiefpreis

Badezimmerset, in Weiß Hochglanz/Ulme Madera Optik, 
bestehend aus: Waschtischkombi, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 
100/52/42cm Spiegelschrank, inkl. LED-Beleuchtung, 2 Türen, 
(eingebaute LED´s nicht tauschbar, Energieklasse A++1)  
B/H/T: ca. 100/68/16cm (27250021/02-03) Setpreis: 777,-

6|
Küchenblock, Breite: ca. 310cm, inkl. Geräteset 5-teilig und 
Spüle, Geräte der Marke Ignis: Herd AKS 2000IX, A1), Ceran-
feld AKL4990NE, Kühlschrank ARL782, A+1), Geschirrspüler 
GBE1B19X, A+1), Dunstabzug DNHCM65ASX, D1), Gerät der 
Marke Amica: Mikrowelle MW13152SI, verschiedene Farb
varianten preisgleich erhältlich 1.499,- (22370033/11-14)
Aufpreis für Geschirrspüler 399,-

14|

Esstisch, Betonoptik, Edelstahl, ausziehbar,  
B/H/T: ca. 160-200/76/90cm 299,- (00550002/01)
Schwingstuhl, Lederlook schwarz/grau, Edelstahllook,  
mit Griff B/H/T: ca. 58/100/43cm 69,90 (42330110/01)

17|

4990

5 | Hochschrank

inkl. LED

777,-
6 | Badezimmerset

Hochglanz

Soft-Close-System

4990
4 | Brauseset

statt 69,90**

monatlichmind. 2)

24,-

monatlichmind. 2)

9,-

monatlichmind. 2)

9,-
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2) Sollzinssatz von 0,00% gilt für die ersten 3 Monate nach Kauf bei mömax, danach veränderlicher Sollzinssatz (jährl.): 11,30 %, Effektivzinssatz (jährl.): 11,90%; Finanzierungsbeispiel: In Anspruch 
genommener Kreditrahmen: € 499; monatliche Rate: € 15; zu zahlender Gesamtbetrag: € 581,82; Laufzeit: 39 Monate (38 x € 15, 1 x € 11,82). Finanzierungsentscheidung obliegt unserer Partnerbank: BNP 
Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

07     VAT10-8-a

Echtlack, 
Hochglanz

649,-
18 | Esstisch

statt 932,-*

ausziehbar

planungsfähig

inklusive

2-Platten-

Cerankochfeld

Kühlschrank

Geschirrspüler 

Einbau-

spüle

planungsfähig

Aufpreis für 
Geschirrspüler

planungsfähig

planungsfähig

7990
-38%

18 | Stuhl

statt 129,-*

inkl. Geschirrspüler

Aufpreis für 
Geschirrspüler

Aufpreis für 
Geschirrspüler

inklusive

Einbauherd  

Glaskeramik

kochfeld

 Dunstabzug  

Kühlschrank  

Einbauspüle

2.999,-
-21%

16 | Eckküchen-

block

statt 3.799,-**

inklusive

Einbauherd  

Cerankochfeld 

Kühl-/Gefrier

kombination

 Dunstabzug

inkl. Ansatztisch

2.299,-
-28%

15 | Eckküchen-

block

statt 3.199,-**

299,-
17 | Esstisch

statt 532,-*

ausziehbar

Solange der Vorrat reicht!

inklusive

Einbauherd  

Glaskeramik

kochfeld  

Dunstabzug  

Kühl-/Gefrier

kombination  

Mikrowelle  

Einbauspüle

1.499,-
-37%

14 | Küchen-

block

statt 2.399,-*

6990
17 | Schwingstuhl

statt 89,90**

1.199,-
-14%

13 | Küchen-

block

statt 1.399,-**

monatlichmind. 2)

21,-

monatlichmind. 2)

9,-

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.at
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Ösenvorhang „VELOURS“, blickdicht, Veloursoptik, 
100% Polyester, ca. 140/245cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 9,99 (76960009/01,04,06,08-10,12-14)

9|

999
9 | Ösenvorhang 
„VELOURS“

statt 19,99*

Fertigvorhang „ALEXANDRA“, blickdicht, 100% Polyester,  
ca. 140/245cm, inkl. Kombiband, in verschiedenen Farben 
erhältlich 19,99 (47890081/01-02)

12|

1999
12 | Fertigvorhang 
„ALEXANDRA“

statt 29,95*

für Stange und 
Schiene geeignet

Rollo „DAYLIGHT“, blickdicht, inkl. Klemmträgern, 
mit Kettenzug, 100% Polyester, in verschiedenen Farben 
erhältlich, ca. 45/150cm 5,99 ca. 60/150cm 8,99 
ca. 75/150cm 10,99 ca. 100/150cm 13,99 
ca. 120/150cm 16,99 (43730050/01-05;0055/01-05;0175/01-05)

8|

inkl. Klemmträgern

einfache Montage ohne 
Bohren am Fensterrahmen

Vorhangstangen-Set „TONNE“, in Edelstahloptik, inkl. Ringen,  
Endstücken, Trägern und Befestigungsmaterial,  
ca. 120cm 6,99 Länge: ca. 140cm 8,99 Länge: ca. 160cm 12,99  
Länge: ca. 180cm 14,99 Länge: ca. 200cm 15,99 (82640002/01-05)

4|

699
4 | Vorhang­
stangen-Set 
„TONNE“

statt 19,99*

inkl. Zubehör und 
Montagematerial

Edelstahloptik

Vorhangstange „MARIE“, 2-läufig, Edelstahloptik, inkl. Endstücken, 
Trägern und Befestigung, Länge: ca. 120cm 14,99  
Länge: ca. 160cm 19,99 Länge: ca. 200cm 24,95  
Länge: ca. 240cm 29,95 (82640007/01-04)

5|

1499
5 | Vorhang­
stange „MARIE“  
ca. 120cm

statt 29,95**

inkl. Zubehör und 
Montagematerial

2-läufig

599
-70%

8 | Rollo  

„DAYLIGHT“

statt 19,99*

Tuftteppich „SAMIRA“, in Grau und Grün erhältlich,  
100% Polyester, rutschfeste Rüchseite, ca. 120/170cm 19,99 
(73240034/01;0035/01)

11|

Antirutschmatte „STRIPE“, in verschiedenen Farben 
erhältlich, 100% Polyvinylchlorid, einfach zu reinigen, 
ca. 65/180cm 5,- (81810253/01)

6|

waschbar

beliebig kürzbar
5,- -74%

6 | Antirutschmatte 

„STRIPE“, ca. 

65/180cm

statt 19,99*

Webteppich „IBIZA“, in verschiedenen Farben erhältlich, 
100% Polypropylen, ca. 80/150cm 29,95 (77590255/01-03)

14|

Hochflorteppich „BONO“, in Hellgrau und Weiss erhältlich,  
100% Polypropylen, Florhöhe: 40mm, ca. 120/175cm 15,-  
(55730065/01-02)

10|

15,-
10 | Hochflor­
teppich „BONO“. 
ca. 120/175cm

statt 49,95*

Fußmatte „DORIS“, verschiedene Dessins erhältlich, 
100% Gummi, rutschfest, ca. 40/60cm 1,99 (44370042/01)

3|

Läufer „NIKI“, in verschiedenen Farben erhältlich,  
100% Polypropylen, pflegeleicht, ca. 60/180cm 5,- 
(40640060/01)

7|

5,-
7 | Läufer „NIKI“, 
ca. 60/180cm

statt 14,99*

Fleckerlteppich „CORNER“, in verschiedenen Farben erhältlich, 
88% Baumwolle, 12% Polyester, mit Fransen, ca. 50/80cm 1,49 
(79760007/01)

2|

149
2 | Fleckerltep­
pich „CORNER“,  
ca. 50/80cm

statt 3,99*

2995
14 | Webteppich 

„IBIZA“ ca. 
80/150cm

199
-60%

3 | Fußmatte 

„DORIS“ ca. 

40/60cm

statt 4,99*

1999
-33%

11 | Tuftteppich 

„SAMIRA“, ca. 

120/170cm

statt 29,95*

1+1gratis

Schlaufenvorhang „HARRY“, halbtransparent, 100% Polyester,  
inkl. Universalband, ca. 140/245cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 9,99 (86810015)

1|

für Stange und 
Schiene geeignet

Fertigvorhang „ANITA“, halbtransparent, 100% Polyester,  
inkl. Kombiband, ca. 140/245cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich  19,99 (47890094/01-06)

13|

999
1 | Schlaufenvor­
hang „HARRY“

1+1gratis

für Stange und 
Schiene geeignet

1999
-33%

13 | Schlaufen­

vorhang  

„ANITA“

statt 29,95*
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

09     VAT10-8-a

Samtkissen „POMPON“, mit Zipp, 100% Polyester, ca. 45/45cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 4,99 (60320070/01-05)

23|

Tischset „BILLY“, 100% Polypropylen, rund Ø: ca. 38cm oder 
oval ca. 30/45cm, abwaschbar, in verschiedenen Farben 
erhältlich 1,- (77040822/01-05;79920563/01-05)

18|

1,- -66%
18 | Tischset 

 „BILLY“

statt 2,99*

499
-61%

23 | Samtkissen  

„POMPON“

statt 12,99*

Kissen „JAVA“, gefüllt, mit Zipp, ca. 40/40cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 3,- (65020070;88770003)

19|

3,-
19 | Kissen  
„JAVA“

statt 7,99*

Kissen „ZIPPMEX“, gefüllt, mit Zipp, Bezug abnehmbar und 
waschbar, 100% Baumwolle, ca. 50/50cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 3,99 (05820021/01-33)

22|

399
22 | Kissen 
„ZIPPMEX“

Kuscheldecke „AKTION“, 100% Polyester, ca. 130/160cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 3,99 (40190006;82940020)

27|

399 Best Preis

27 | Kuscheldecke 

„AKTION“

Spannbetttuch „JERSEY“, 100% Baumwolle, in verschiedenen 
Farben erhältlich, ca. 100/200cm 3,99 ca. 160/200cm 6,99  
ca. 180/200cm 8,99 (70840014/01-03)

25|

Bettwäsche „KATTIE WENDE“, mit Zipp, Renforcé, feinste Baum-
wolle, ca. 70/90cm und 140/200cm, rosa/weiß/grau 14,99 
(50820062/01)

20|

100% feinste Baumwolle

Bettwäsche „MANFRED“, mit Zipp, 100% Mikrofaser-Polyester, 
ca. 70/90cm und 140/200cm, in verschiedenen Farben  
erhältlich 7,99 (45620209/01-03)

17|

799
17 | Bettwäsche 
„MANFRED“

statt 24,95*

Bettwäsche „SARAH“, mit Zipp, 100% Mikrofaser-Polyester,  
ca. 70/90cm und 140/200cm, in verschiedenen Farben  
erhältlich 4,99 (65020003/01)

16|
Satin-Wendebettwäsche „BELINDA“, mit Zipp, feinfädige und 
dicht gewebte Baumwolle, ca. 70/90cm und 140/200cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 29,95 (72650006/01,06-07,15)
auch in Übergröße (2x) ca. 70/90cm und 200/200cm erhältlich 
49,95 (72650008/01,06-07,15) ca. 70/90cm und 140/220cm 39,95 
(72650026/01,03,11)

21|

2995
21 | Satin-Wende
bettwäsche  
„BELINDA“

statt 49,95*

auch in Übergröße 
erhältlich

100% Baumwollsatin

Fleecedecke „TRIXI“, 100% Polyester, ca. 130/160cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 1,99 (69950355)

26|

Kopfpolster „FLORA“, Bezug: 100% Baumwolle, Füllung:  
100% Federn, ca. 1000g, ca. 70/90cm 8,99 (79920670/01)

15|

Bettwäsche „MAGIC“, mit Zipp, 100% feinste Baumwolle,  
ca. 70/90cm und 140/200cm, weiß/rosa 19,99 
(50500022/01)

28|

Bettenset „SABINE“, 2tlg., bestehend aus: Einziehdecke  
ca. 140/200cm, Bezug: 100% Mikrofaser, Füllung: 50% silikon
isierte Hohlfaser, 50% Polyester, Kissen, ca. 70/90cm, waschbar 
bis 60°C, auch für Allergiker geeignet 14,99 (82130032/01)

24|

2-teilig

499
Best Preis

16 | Bettwäsche 

„SARAH“

1499
20 | Bettwäsche 
„KATTIE WENDE“

statt 29,95*

399
-42%

25 | Spannbett-

tuch „JERSEY“

statt 6,99*

1999
28 | Bettwäsche 

„MAGIC“

1+1gratis

100% feinste Baumwolle

199
Best Preis

26 | Fleecedecke 

„TRIXI“

899
15 | Kopfpolster 

„FLORA“

1+1gratis

1499
Best Preis

24 | Bettenset  

2tlg. „SABINE“

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.at
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Bilderrahmen „ANDREA“, Kunststoff, weiß, für 8 Bilder  
geeignet, B/H/T: ca. 60/40/2cm 5,- (36920002)

3|

für 8 Bilder geeignet

Teelicht „MOMO“, 24er Pack., Ø: ca. 3,9cm, Brenndauer:  
ca. 4h, in verschiedenen Farben erhältlich  1,99 (80100011)

14|

Brenndauer: ca. 4h

Orchidee im Topf „MARIE“, Kunstpflanze, Höhe: ca. 50cm,  
in Weiß oder Lila erhältlich 15,- (42970407/01-02)

10|

15,-
10 | Orchidee im 
Topf „MARIE“

statt 19,99**

Vase „JENNY“, Glas, in verschiedenen Farben und Formen 
 erhältlich, Höhe: ca. 50cm 10,- Höhe: ca. 70cm 12,99 
(0027;82850027/01)

11|Leuchtmittel „MELANIE“, E27, 60 Watt, 710 Lumen, 10er Pack, 
Energieeffizienzklasse E1) 7,99 (45582050/01)

1|

Hängeleuchte „SOPHIA“, 1flg., Schnurgeflecht, weiß oder  
braun, Ø: ca. 50cm, geeignet für Leuchtmittel der Energie
klassen A++ - E1) 49,95 (82270226/02;0065/02)

8|

4995
8 | Hängeleuchte 
„SOPHIA“

statt 79,90*

Deckenleuchte „ABEL“, 1flg, Aluminium gebürstet, Acryl matt, 
L/B/H: ca. 40/40/9cm, inkl. 1x24Watt LED, LED nicht tausch-
bar, Energieklasse A++-A1) 30,- (82270047/02)

9|

Hängeleuchte „LUC“, 1flg., Metall lackiert, weiß/gold,  
Ø/H: ca. 40/137cm, geeignet für Leuchtmittel der Energie
klassen A++ -E1) 59,90 (82270444)

12|

LED-Deckenleuchte „BETTY“, 1flg., Acryl weiß, Metall,  
Ø/H: ca. 44/7cm, inkl. 1x24Watt eingebautes LED,  
LED nicht tauschbar, Energieklasse A++ -A1), 100-2500 Lumen,  
3000-6400 Kelvin 39,95 (81810418/02)

13|

3995
13 | LED-Decken-
leuchte „BETTY“

statt 99,90*

Ø: ca. 44cm

Lichtfarbe von Warmweiß 
bis Tageslicht einstellbar

mit Nachtlichtdimmbar mittels 
Fernbedienung

mit Fernbedienung

inkl. LED

799
1 | Leuchtmittel 

„MELANIE“

10erPack

199
14 | Teelicht 

„MOMO“

1+1gratis

30,--49%
9 | Decken-

leuchte 

„ABEL“

statt 59,90*

5,- -61%
3 | Bilder

rahmen 

„ANDREA“

statt 12,99**

5990
-25%

12 | Hänge

leuchte  

„LUC“

statt 79,90*

Keilrahmenbild „MARIUS“, 3-teilig, L/H/T: ca. 116/80/1,8cm, 
verschiedene Motive erhältlich 29,95 (71200004/01-06)

7|

Hängeleuchte „LARISSA“, 1flg., weiß, Federn, Ø: ca. 30cm, 
Höhe: ca. 110cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen 
A++ - E 1) 29,95 (71600048)

4|

2995
4 | Hängeleuchte 
„LARISSA“

statt 59,90*

LED-Deckenleuchte „STARLIGHT“, 1flg., Acryl, weiß,  
L/B/H: ca. 37/37/7,5cm, inkl. 1x 24W eingebautes LED,  
LED nicht tauschbar, Energieklasse A++-A1), 1920 Lumen,  
4000 Kelvin 29,95 (33251307/02)

5|

2995
5 | LED-Decken-
leuchte  
„STARLIGHT“

statt 74,90*

Sterne-Glitzereffekt

IP44 spritzwassergeschützt

inkl. LED

2995
-50%

7 | Keilrahmen-

bild „MARIUS“

statt 59,90*

Laterne „ALADIN“, Metall/Glas, goldfarben, B/H/T: 
ca. 11,6/40/11,6cm 9,99 B/H/T: ca. 15/54/15cm 19,99 

(36430264/01-02)

6|

Wanddeko „TOY“, Metall, schwarz, B/H/T: ca. 97/47/3cm 
40,- (18110005/04)

2|

40,-
2 | Wanddeko 
„TOY“

statt 59,90**

999 -33%

6 | Laterne „ALADIN“ 

Höhe: ca. 40cm

statt 14,99**

1+1gratis

10,-
11 | Vase „JENNY“ 
Höhe: ca. 50cm

statt 19,99*
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

11     VAT10-8-a

Jumbotasse „PONGO“, Porzellan, ca. 570ml, Punktdekor,  
in verschiedenen Farben erhältlich 2,99 (71420013)

15|

Gläser „DOTS“, 6er Set, Glas klar, ca. 390ml 2,- (43430197)16|

2,-
16 | Gläser  
„DOTS“

statt 5,99*

Glasserie „ESTHER“, Klarglas, Rotweinglas, ca. 530ml 1,-  
Weißweinglas, ca. 400ml 1,- Sektglas, ca. 210ml 1,-  
(31420002/01-03)

17|

1,-
17 | Glasserie 
„ESTHER“

statt 1,49**

Gewürzregal „GERRY“, Kunststoff, spülmaschinengeeignet, 
L/B/H: ca. 30,7/12,9/8 cm 2,- (49090024)

19|

Brotkasten „DAGMAR“, Metall, in verschiedenen Farben  
erhältlich 5,- (74740030/01)

21|

5,-
21 | Brotkasten 
„DAGMAR“

statt 9,99**

Geschirrserie „ADRIA“, weiß, Porzellan,  
Speiseteller, Ø: ca. 27cm 1,99 Suppenteller, Ø: ca. 21,5cm 1,99  
Dessertteller, Ø: ca. 19cm 1,49 Müslischale, Ø: ca. 15cm 0,99 
Schale, Ø: ca. 23cm 1,99 Kaffeetasse, mit Untertasse,  
Ø: ca. 15cm 1,49 Kaffeebecher, Inhalt: ca. 260ml 0,99  
Milchkännchen, ca. 8,8cm, Ø: ca. 10,7cm 1,99  
Zuckerdose, ca. 9,5cm, Ø: ca. 11cm 1,99 (71360093/01-11)

22|

spülmaschinengeeignet

Kombiservice „SALLY“, 30-teilig, Porzellan weiß, spülmaschinen- 
und mikrowellengeeignet, bestehend aus: je 6 Suppen-, 
Speise- und Dessertteller, Kaffeetassen mit Untertassen 20,- 
(45790007;43430180)

24|

20,-
24 | Kombiservice 
„SALLY“

statt 49,95*

spülmaschinengeeignet

30-teilig

Box mit Deckel „VITO“, Kunststoff, mit aufklappbarem Deckel, 
ca. 85 Liter, ca. 60/40/36cm, in 4 Farben erhältlich 12,99 
(2136;06092136/01)

28|

Gewürzregal „ELEONORE“, 9-teilig, mit Metallständer und  
-deckel, B/H/T: ca. 22,6/17/9,2cm 5,- (81260014)

20|

5,-
20 | Gewürzregal 
„ELEONORE“

statt 12,99*

inkl. 8 Gläser

Vorratsglas „MIMI“, Glas, mit Silikonring, Höhe: ca. 8,5cm,  
Ø: ca. 4,3cm, ca. 75ml 0,99 Höhe: ca. 11,7cm,  
Ø: ca. 6,8cm, ca. 280ml 1,49 (81260030/01-02)

18|

Pfannenset „MELINA“, 3-teilig, Aluminium, mit Keramik
beschichtung, bestehend aus: 3 Pfannen Ø ca. 20, 24 und 
28cm, in 2 Farben erhältlich 15,- (0290;86190290/01)

25|

3-teilig

rostfreies Aluminium

Kochtopfset „JOANNE“, 7-teilig, Edelstahl, induktionsgeeignet, 
mit Messskala und Abgießfunktion, bestehend aus:  
2 Fleischtöpfen Ø ca. 20 und 24cm, 1 Gemüsetopf Ø ca. 16cm, 
1 Stielkasserolle Ø ca. 16cm und 3 Deckeln Ø ca. 16, 20 und 
24cm 39,95 (68760064)

23|

7-teiliginduktionsgeeignet

Wasserkocher „CAROLIN“, Glas/Kunststoff, schwarz, 2200W, 
Fassungsverm. 1,7L, autom. Abschaltung, Innenraum  
Beleuchtet, Wasserstandsanzeige, verdecktes Heizelement,  
360° drehbarer Mittelkontakt, Ein-/Ausschalter 15,- (89980054)

26|

Standmixer „LINUS“, silberfarben/schwarz, Stahl/Kunststoff, 
1000W, Edelstahl-Messer, zwei Geschwindigkeitsstufen, zwei 
Behälter mit einem Fassungsvermögen von 1l und 0,45l,  
inkl. einem Flip-Top-Deckel „To go“ und einem „Stay fresh“- 
wiederverschließbarem Deckel 29,95 (89980048)

27|

2995
27 | Standmixer 
„LINUS“

statt 59,90*
inkl. einem Flip-Top-
Deckel „To go“ und einem 
„Stay fresh“-wiederver-
schließbarem Deckel

299
15 | Jumbotasse 

„PONGO“

099
-33%

22 | Geschirr-

serie „ADRIA“

statt 1,49**

15,--49%
25 | Pfannenset  

„MELINA“

statt 29,95*

099

18 | Vorratsglas 

„MIMI“ Höhe:  

ca. 8,5cm

6erSet

15,--49%
26 | Wasser

kocher  

„CAROLIN“

statt 29,95*

ab

1+1gratis

2,- -33%
19 | Gewürz

regal „GERRY“

statt 2,99**

3995
23 | Kochtopf-
set „JOANNE“

statt 69,90*

1299
28 | Box mit Deckel 

„VITO“

1+1gratis

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf moemax.at
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© XXXLutz Marken GmbH

Folgen 
Sie uns auf:

Auch ONLINE bestellen - www.moemax.atVATa0-VAT10-8-a     VAT10-8-a - 12

1) Sollzinssatz von 0,00% gilt für die ersten 3 Monate nach Kauf bei mömax, danach veränderlicher Sollzinssatz (jährl.): 11,30 %, Effektivzinssatz (jährl.): 11,90%; Finanzierungsbeispiel: In Anspruch genommener 
Kreditrahmen: € 499; monatliche Rate: € 15; zu zahlender Gesamtbetrag: € 581,82; Laufzeit: 39 Monate (38 x € 15, 1 x € 11,82). Finanzierungsentscheidung obliegt unserer Partnerbank: BNP Paribas Personal 
Finance SA, Niederlassung Österreich. Alle Angebote gültig bis 06.10.2018, solange der Vorrat reicht. Alle %-Preise und Stattpreise beziehen sich auf bisherige Verkaufspreise oder auf uns vom Hersteller unver-
bindlich empfohlene Preise. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft 
auf. Abgabe nur in Haushaltsmengen. Finanzierungspartner: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich. Impressum: Medieninhaberin und Herstellerin: mömax GmbH, Römerstraße 39, 4600 
Wels.

NEU!Jetzt die mömax-App
im App Store bzw.

im Google Play Store 
downloaden und

zahlreiche Vorteile 
genießen!

1030 Wien, Tel.: 050111/808-0, 1160 Wien, Tel.: 050111/872-0, 1210 Wien, Tel.: 050111/806-0, 
1220 Wien, Tel.: 050111/868-0, 2334 Vösendorf-Süd, Tel.: 050111/865-0, 2700 Wiener Neustadt, Tel.: 050111/849-0,  
4052 Ansfelden, Tel.: 050111/862-0, 4600 Wels, Tel.: 050111/861-0, 6063 Rum/Innsbruck, Tel.: 050111/871-0, 
7501 Unterwart, Tel.: 050111/848-211, 6820 Frastanz, Tel.: 050111/876-0, 6850 Dornbirn, Tel.: 050111/870-0, 
8054 Graz, Tel.: 050111/867-0, 9020 Klagenfurt, Tel.: 050111/873-0, 9500 Villach, Tel.: 050111/845-0, 
3100 St. Pölten, Tel.: 050111/846-0, 8600 Oberaich/Bruck an der Mur, Tel.: 050111/805-0

Leuchten      
      
      
      
      
      
      

Dunstabzug      
      
      
      
      
      
      

Kühlschrank, 
Backofen,

Geschirrspüler
und Staub-

sauger

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienzspektren

Klappsessel, Samtbezug grün oder 
blau, Metallgestell grau, gepolsterte 
Sitzfläche, B/H/T: ca. 46/78/45,5cm 
19,99 (28240102/01-02)

1999
Klappsessel

Schwingstuhl, Lederlook grau,  
mit Kontrastnähten in Weiß, Chrom-
gestell, B/H/T: 44/98/59 cm 59,90 
(25400158/01)

5990
Schwingstuhl

Barhocker, Lederlook grau, 
höhenverstellbar, Chromgestell, 
B/H/T: ca. 42/87-108/53cm 79,90 
(05750008/01)

7990
Barhocker

Schuhschrank, Korpus: Eiche Nachbildung, 
Front: weiß Hochglanz, 3 Klappen,  
B/H/T: ca. 93/123/25cm (10870335/04)
Wandspiegel, Kristallspiegel mit Steil
facetten in Silber, B/H: ca. 160/60cm 
(27570028/04) Setpreis 99,90

9990
Vorzimmerset

1+1gratis
1+1gratis

1+1gratis
zwei Artikelzu einem Preis

1+1gratis1+1gratis

Lattenrost, 50 Tellerelemente, 2 verschiedene Härtegrade, 
ca. 90/200cm 279,- (26380124/01)

279,-
Lattenrost 
ca. 90/200cm

Nachtkästchen, schwarz, 1 Ablagefach, 
2 Laden, B/H/T: ca. 45/47/35cm 59,90 
(26470045/04)

5990
Nachtkästchen

auch in weiß erhältlich
Kopf- und Fußteil verstellbar
50 Tellerelemente
Höhe: ca. 11cm

2-stufige Härtegradeinstellung

1+1gratis

Knödel mit Schwammerlsauce

490
statt 5,90

mömax Frühstück

4,-
statt 4,90

  Gültigvom 27.09. bis 03.10. 2018

Kid‘s Kombi

390
statt 4,90

  Gültigvom 27.09. bis 03.10. 2018

Eispalatschinke  
Deluxe 

250
statt 3,20

  Gültigvom 27.09. bis 03.10. 2018

  Gültigvom 27.09. bis 03.10. 2018

monatlichmind.1)

9,-

Gut und günstig! Das mömax Restaurant!

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nicht erhältlich bei mömax in Wels, Unterwart und Frastanz. 
Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern. Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben.

Gutschein 1 Gutschein 2 Gutschein 3 Gutschein 4

Angebot 01 Angebot 02

Angebot 03 Angebot 04

Angebot 05 Angebot 06
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